DE LABORETORIO

TENNIS DE TABLE ST GENIS LAVAL

Siège Social : Gymnase D'AUBAREDE - 81, route de Vourles. 69230 ST GENIS LAVAL Association N°19073 - Agréée numéro 69.85.401 - Affiliation FFTT 01690107 N° SIRET 41985774300035 APE 9312 Z

Madame, Monsieur,

Je vous prie par la présente de bien vouloir assister à l'Assemblée Générale du T.T. ST GENIS LAVAL qui aura lieu le vendredi 12 janvier 2024 à partir de 19 heures à la salle de tennis de table du gymnase d'Aubarède.

Ordre du jour

- Rapport d'activité sur la première demi-saison
- Approbation des comptes de la saison 2022-2023
- Election complémentaires au Conseil d'administration
- Remise des récompenses
- Questions diverses

Elle sera courte et suivie d'un apéritif convivial au cours duquel nous pourrons déguster des galettes des rois.

Afin de le préparer dans les meilleures conditions je vous serais reconnaissant de bien vouloir confirmer votre présence pour le 04 janvier.

Si vous souhaitez déposer votre candidature au CA. Merci de bien vouloir m'en informer afin que je puisse vous donner tous renseignements sur l'organisation du club et les missions à couvrir. Vous pouvez me joindre directement au 0609377978

Si vous ne pouvez être présent(e) je vous prie de bien vouloir remettre le pouvoir ci-dessous à un membre du club lors d'un entraînement

Je vous prie d'agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sincères salutations pongistes

Dhilippa NAV/IED

	Président TTSGL
×	
Je soussigné(e)	
□ - Licencié au TT ST GENIS LAVAL	
□ - Père, mère ou tuteur légal de l'enfant	licencié au TTSGL
□ - Je serai présent(e) à l'AG du TTSGL o	qui aura lieu le 12 janvier 2024
☐ -je ne serai pas présent(e) et donne pa pour me représenter lors de l'assemblée ç	r la présente tous pouvoirs à M. générale du TT ST GENIS LAVAL du 12 janvier 2024
Fait à , le	
Bon pour pouvoir Signature	pouvoir accepté (signature de la personne dépositaire du pouvoir